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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 2013
 
Às dezessete horas e quarenta e cinco minutos do dia sete de fevereiro de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a presidência do Vice-Presidente
Vereador Wander Lúcio Albuquerque iniciou-se a décima primeira Reunião Ordinária
desta Casa. O Presidente solicitou ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro
Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Correspondências do
Ministério da Saúde referente liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de
Saúde para este Município nos seguintes valores: R$ 114,32 - pagamento de FAEC -
Projeto Olhar Brasil e 10.000,00 - pagamento de Programa Farmácia Popular do Brasil.
Ofício AC nº 02/13 do senhor Raimundo Nonato Saraiva Frazão, Presidente da
Associação Comercial e Empresarial de Ouro Preto informando que não poderá
comparecer na Reunião Ordinária desta Casa, na presente data, conforme requerimento
aprovado do Vereador Edison Wander Ribeiro, e prestando informações quanto ao
assunto tratado. Foi encaminhado ao Departamento de Finanças, o ofício do Vereador
Maurílio Zacarias Gomes justificando sua ausência na quinta Reunião Ordinária
realizada no dia dezessete de janeiro do corrente ano. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir: Érico Paiva, Filipe Pinho e
Tenente Márcio Gustavo de Toledo, que prestaram esclarecimentos sobre o assunto
contido no Requerimento 09/13, do Vereador Edson Wander Ribeiro. Retornando à
Reunião Ordinária o Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da
chamada intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando quatorze. ORDEM DO DIA: PROJETO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto
de Lei nº 05/13, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa, que dispõe sobre a alteração
do horário de funcionamento bancário no Município de Ouro Preto. Concedido vistas ao
Vereador Maurílio Zacarias Gomes pelo prazo regimental. INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito
Municipal as Indicações nºs 63/13, do Vereador Wander Albuquerque, solicitando que
tome providências, no sentido de prevenir problemas futuros, quanto à construção em
loteamentos, bem como de abertura de novas ruas, como a devida infraestrutura; 72/13,
do Vereador Leonardo Edson Barbosa, solicitando a construção de passeios no sentido
Ouro Preto a Passagem de Mariana; 73/13, do Vereador Wander  Albuquerque,
solicitando que sejam tomadas todas as providências necessárias para terminar o
calçamento na rua do Cruzeiro, distrito de Glaura; 102/13, do Vereador Maurício Moreira,
solicitando limpeza e capina na Vila Aparecida e Vila Operária; 103/13, do Vereador
Roberto Leandro, solicitando ao mesmo que providencie, o mais urgente possível, a
reforma geral da caixa d"água, situada à rua Princesa Isabel, bairro Alto da Cruz -
Ausentes do Plenário os Vereadores Francisco de Assis, Luiz Gonzaga e Thiago Mapa;
104/13, do Vereador Roberto Leandro, solicitando ao mesmo que providencie a
construção de uma galeria de rede pluvial na rua José Teixeira, que interliga à rua
Desidério de Matos, bairro Alto da Cruz, Ausentes do Plenário os Vereadores Francisco
de Assis, Luiz Gonzaga e Thiago Mapa; 105/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro,
solicitando que estude a possibilidade de inserir um transporte alternativo nos bairros
distantes - Ausente do Plenário o Vereador Luiz Gonzaga; 106/13, do Vereador José
Maria Germano, solicitando para que o mesmo providencie as seguintes intervenções no
Rio Maracujá, nos distritos de Cachoeira do Campo e Amarantina: desassoreamento;
limpeza das margens; contenção das encostas para proteção do leito, das margens e
das residências - Ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro; 107/13, do
Vereador Maurício Moreira, solicitando construção de muro de arrimo na rua Cristo
Operário, no bairro Alto da Cruz; 108/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
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solicitando que estude a possibilidade de construção de área de lazer no terreno
localizado no Morro da Queimada; 109/13, do Vereador Francisco de Assis, solicitando
construção de muro de contenção na rua Águas Férreas, bairro Alto da Cruz, de frente
ao nº 38; 110/13, do Vereador Thiago Mapa, solicitando transporte para alunos
residentes em Ouro Preto que estudam em outros Municípios - Ausentes Plenário os
Vereadores Edison Wander Ribeiro e Solange Estevam Pereira; 111/13, do Vereador
José Maria Germano, solicitando para que faça a limpeza e capina nos distritos de
Cachoeira do Campo, incluindo as localidades de Bandeirinha, Doutor, Tabuões, Serra
do Siqueira; Santo Antônio do Leite; Engenheiro Corrêa; Miguel Burnier, incluindo a
localidade de Mota e Bação; Rodrigo Silva, incluindo as localidades de Fundão, Moraes,
Bocaina de Baixo, Arrozal, Bocaina de Cima, Botafogo e Quilombo; Glaura, incluindo as
localidades de Soares, Serra da Mesquita, Engenho d"água, São Bartolomeu,
Amarantina, incluindo as localidades de Riacho, Coelhos, Maracujá de Caixo, Maracujá
de Cima e Vale do Tropeiro - Ausentes do Plenário os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, José Geraldo Muniz, Francisco de Assis e Carlos Eduardo Dias; O Vereador
Thiago Mapa solicitou a sua retirada do Plenário, tendo em vista compromissos
particulares; 112/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando construção de
uma nova ponte na estrada de Amarantina - Ausentes do Plenário os Vereadores
Maurílio Zacarias Gomes, José Geraldo Muniz , Francisco de Assis, Carlos Eduardo Dias
- Ausente da Reunião o Vereador Thiago Mapa; 113/13 do Vereador Nicodemos Martins
de Matos, solicitando reforma, em caráter urgente, na infraestrutura das ruas do povoado
de Gouveia, situado no distrito de Santo Antônio do Leite - Ausentes do Plenário os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, José Geraldo Muniz, Francisco de Assis, Carlos
Eduardo Dias  - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Mapa; 114/13, do Vereador
Nicodemos Martins de Matos, solicitando a retirada de lixeiras nas ruas Glaura e
Engenheiro Corrêa perto das residências no bairro Vila Aparecida - Ausentes do Plenário
os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, José Geraldo Muniz, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, Carlos Eduardo Dias - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Mapa;
117/13, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando a fim de que o mesmo, por intermédio da
Secretaria competente, providencie em caráter de urgência, a construção de calçamento
e rede pluvial na rua Serra da Brisa, bairro Morro Santana - Ausentes do Plenário os
Vereadores Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Carlos Eduardo Dias e
Francisco de Assis - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Mapa; 118/13, do Vereador
Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie em caráter de urgência, a conclusão do
calçamento e rede pluvial na rua Uberlândia, bairro Morro Santana - Ausentes do
Plenário os Vereadores Wander Albuquerque, Maurílio Zacarias Gomes, Maurício
Moreira - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Mapa. REQUERIMENTO: Foi colocado
em votação e aprovado pelos Vereadores o Requerimento nº 13/13, da Mesa da Câmara
que requer transferir provisoriamente, a sede da Câmara Municipal de Ouro Preto,
especificamente no dia vinte e um de fevereiro de dois mil e treze, para a rua Simão
Lacerda, sem número - em frente à portaria principal da Novelis a fim de que se realize
naquele local a reunião ordinária do Poder Legislativo Municipal - Ausentes do Plenário
os Vereadores Wander Albuquerque, Maurílio Zacarias Gomes e Maurício Moreira -
Ausente da Reunião o Vereador Thiago Mapa. ORADORES: Vereador Francisco de
Assis: Solicitou empenho do Governo com relação ao trecho da Serrinha na estrada de
Lavras Novas que ainda não está preparada para o tráfego seguro. Pediu uma ação
firme da Secretaria de Planejamento e Gestão com relação ao Cartão de Alimentação
dos Servidores, tendo em vista a insegurança de alguns comerciantes ao recebê-lo.
Falou sobre a aprovação pela Aneel da internet via rede elétrica. Comentou sobre a falta
de obstetras nos plantões da Santa Casa de Misericórdia de Ouro Preto. Parabenizou a
Ourotran pelas placas que estão sendo colocadas na cidade em caráter provisório.
Informou que existe um Projeto feito pela TecTran com relação a placas. Disse que a
comunidade da Bauxita está polvorosa tendo em vista o fechamento da Avenida Augusto
de Lima - Curva do Vento; ressaltou que o trânsito está sendo todo desviado para a
Bauxita. Lamentou não ter sido informado através de seu Requerimento sobre os
organizadores do carnaval e demonstrou novamente a sua preocupação com relação ao
carnaval. Solicitou ao Departamento de Posturas que informe aos Comerciantes
Temporários de Ouro Preto para que deixem as calçadas livres. Comentou que até a
data de hoje os blocos ainda não receberam; que existe um compromisso para que o
pagamento seja feito até amanhã. Disse que fez um Requerimento solicitando à
Prefeitura que tomasse providências com relação aos moradores de rua, do bairro Barra.
Chamou atenção da Secretaria de Obras com relação a uma voçoroca com árvores
grandes existente na Vila Aparecida. Desejou a todos um bom e seguro carnaval. Falou
sobre o Bloco Zé Pereira dos Lacaios. Parabenizou todos os Blocos e lamentou por não
acontecer o desfile das Escolas de Samba. Comentou em especial sobre o Bloco
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"Vermelho & Branco", que completa trinta anos neste carnaval. Com aparte o Vereador
Roberto Leandro: Fez algumas considerações com relação a fala do Vereador Francisco
de Assis. Disse que sem dúvida terão um ótimo Carnaval; que os pagamentos serão
efetuados; que a Secretaria de Obras está trabalhando para garantir o acesso seguro ao
distrito de Lavras Novas e que haverá plantão desta Secretaria, durante todo o carnaval.
Informou que a Prefeitura está envolvida para dar tranquilidade a todos neste Carnaval.
Desejou a todos um bom carnaval. Vereadora Solange Estevam Pereira: Comentou
sobre visita que fez à localidade de Riacho, e citou os problemas existentes no local.
Falou também sobre o bairro Dionísio, em Cachoeira do Campo, que está sem a coleta
de lixo. Com aparte o Vereador Edison Wander Ribeiro: Falou sobre projeto do Governo
de asfaltar todos os distritos. Com aparte o Vereador Francisco de Assis: Comentou a
questão do lixo no distrito de Santo Antônio do Leite e no Córrego Seco, no bairro Morro
Santana. Com aparte o Presidente: Disse que terão que ficar atentos com os problemas
ocasionados pelas empresas que coletam o lixo em nossa cidade, porque isso é uma
herança do Governo passado. Comentou que já existe Diretor de Limpeza Urbana e que
o mesmo tem que ir à todos os distritos e bairros para averiguar este problema.
Vereadora Solange Estevam Pereira: Mostrou a situação que se encontra a Curva do
Jatobá. Desejou um bom carnaval a todos. Vereador Luiz Gonzaga: Falou sobre sua
preocupação com relação a segurança nos bairros, durante o carnaval. Disse que o
senhor Antônio do Carmo, Presidente da Associação de Moradores do bairro Padre
Faria, trouxe um alerta com relação ao posto de gasolina localizado no bairro Alto da
Cruz e pediu ao serviço de fiscalização da Prefeitura que verificasse a situação do
mesmo. Vereador Roberto Leandro: Convidou a todos para a Audiência Pública que
acontecerá dia vinte e sete de fevereiro, às quinze horas, para a Prestação de Contas da
Prefeitura de Ouro Preto relativa ao segundo quadrimestre do governo passado.
Presidente: Comentou sobre a situação do posto de gasolina e que é preciso pedir um
laudo da Defesa Civil. Foi informado de que a Defesa Civil já esteve lá, mas que o posto
ainda não foi interditado; que o local tem que ser interditado imediatamente. Vereador
Roberto Leandro: Disse que depois do manifesto a alternativa é acionar o Corpo de
Bombeiros, a Postura do Município e as autoridades que respondem por isso e inclusive
as Autoridades Federais.  Presidente: Convidou à todos para o culto de gratidão a Deus,
às dezenove e trinta horas, nos dias dezesseis e dezessete de fevereiro na Igreja
Batista. Convidou ainda para abertura oficial do carnaval de Ouro Preto que acontecerá
hoje, às vinte e uma horas na Praça Tiradentes. Informou que no dia vinte e um de
fevereiro a Reunião Ordinária acontecerá na Portaria da Novelis, às dezesseis horas,
com assuntos referentes à empresa. Comunicou ponto facultativo nas repartições da
Câmara Municipal de Ouro Preto nos dias onze e treze de fevereiro. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.

   

 
Vereador 			Alysson Pedrosa Maia

 
Vereador 			Carlos Eduardo Dias

 
Vereador 			Edison Wander Ribeiro
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Vereador 			Francisco de Assis G. da Silva

________________________________Vereador 			José Geraldo Muniz

 
Vereador 			José Maria Germano

 
Vereador 			Leonardo Edson Barbosa

 
Vereador 			Luiz Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Maurício Moreira

 
Vereador 			Maurílio Zacarias Gomes

________________________________Vereador 			Nicodemos Martins de Matos

 
Vereador 			Roberto Leandro R. Júnior

 
Vereadora 			Solange Estevam Pereira

 
Vereador 			Thiago Cássio Pedrosa Mapa

 
Vereador 			Wander Lúcio Albuquerque

 

 
Ata ainda nao cadastrada
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